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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

Název veřejné zakázky:  
Dodávka operačních stolů a operačních 
světel – opakované řízení 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Písek, a.s. 

Sídlo zadavatele: Karla Čapka 589, 397 01 Písek 

IČO: 26095190 

V Praze dne 18. 10. 2022  

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - operační světla 2 sestavy požadavek plynulé nastavení osvětlení v rozmezí 10 až 
100%. Bude zadavatel akceptovat nabídku svítidel, která mají rozsah regulace intenzity 30-100 %, přičemž 
obdobné hodnoty nemají žádný dopad na medicínský účel svítidla a podobným rozsahem disponuje 
většina operačních svítidel na trhu? 
 
Odpověď: 
Zadavatel trvá na rozsahu regulace intenzity osvětlení alespoň 10 – 100%. 
 
Dotaz č. 2 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - operační světla 2 sestavy požadavek Systém „aktivního inteligentního vykrývání 
zastínění“ – (zesílení svítivosti nezastíněných částí lampy, zeslabení zastíněných částí, detekovaných čidly) 
Námi dodávaná operační svítidla mají tuto problematiku technicky řešenu jiným způsobem, přičemž 
reálný účinek našeho systému zcela odpovídá požadavku uvedenému v zadávacím parametru. Bude 
zadavatel akceptovat odlišné technické řešení, které má ovšem stejný účinek na osvětlení operačního 
pole a nijak neovlivní medicínský účel operačního svítidla? 
 
Odpověď: 
Zadavatel nebude akceptovat jiné technické řešení funkce vykrývání zastíněných oblastí. 
 
 
Dotaz č. 3 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - operační světla 2 sestavy požadavek Endo mód – osvětlení zatemněného 
operačního sálu – instalace nepřímého osvětlení na závěsech nebo ramenech není přípustná, regulace 
intenzity. Námi dodávaná operační svítidla mají tuto problematiku technicky řešenu jiným způsobem, 
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přičemž reálný účinek našeho systému zcela odpovídá požadavku uvedenému v zadávacím parametru. 
Bude zadavatel akceptovat odlišné technické řešení, které má ovšem stejný účinek na osvětlení 
operačního pole a nijak neovlivní medicínský účel operačního svítidla? 
 
Odpověď: 
Zadavatel trvá na svém požadavku.  
 
Dotaz č. 4 
Satelitní svítidlo 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - satelitní svítidlo požadavek Plynulé nastavení osvětlení v rozmezí 10 až 100%. 
Bude zadavatel akceptovat nabídku svítidel, která mají rozsah regulace intenzity 30-100 %, přičemž 
obdobné hodnoty nemají žádný dopad na medicínský účel svítidla a podobným rozsahem disponuje 
většina operačních svítidel na trhu? 
 
Odpověď: 
Zadavatel trvá na rozsahu regulace intenzity osvětlení alespoň 10 – 100%. 
 
Dotaz č. 5 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - satelitní svítidlo požadavek Systém „aktivního inteligentního vykrývání zastínění“ 
– (zesílení svítivosti nezastíněných částí lampy, zeslabení zastíněných částí, detekovaných čidly) Námi 
dodávaná operační svítidla mají tuto problematiku technicky řešenu jiným způsobem, přičemž reálný 
účinek našeho systému zcela odpovídá požadavku uvedenému v zadávacím parametru. Bude zadavatel 
akceptovat odlišné technické řešení, které má ovšem stejný účinek na osvětlení operačního pole a nijak 
neovlivní medicínský účel operačního svítidla? 
 
Odpověď: 
Zadavatel nebude akceptovat jiné technické řešení funkce vykrývání zastíněných oblastí. 
 
Dotaz č. 6 
Ve veřejné zakázce Dodávka operačních stolů a operačních světel – opakované řízení, zadavatel uvádí v 
části 2 Operační světla - satelitní svítidlo požadavek Endo mód – osvětlení zatemněného operačního sálu 
– instalace nepřímého osvětlení na závěsech nebo ramenech není přípustná, regulace intenzity. Námi 
dodávaná operační svítidla mají tuto problematiku technicky řešenu jiným způsobem, přičemž reálný 
účinek našeho systému zcela odpovídá požadavku uvedenému v zadávacím parametru. Bude zadavatel 
akceptovat odlišné technické řešení, které má ovšem stejný účinek na osvětlení operačního pole a nijak 
neovlivní medicínský účel operačního svítidla? 
 
Odpověď: 
Zadavatel trvá na svém požadavku.  

 
S pozdravem, 

 
........................................................ 

Mgr. Kateřina Koláčková 
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